

ЗАТВЕРЖЕНО

Начальник відділу містобудування,
архітектури та цивільного захисту
Дергачівської районної державної
адміністрації, головний архітектор



Н.О. Бондаренко

«27» « 04 » 2018 р.

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ

*Надання паспорту прив'язки тимчасової споруди
для провадження підприємницької діяльності*

1.	Суб'єкт надання адміністративної послуги та центр надання адміністративних послуг	<p>Відділ містобудування, архітектури та цивільного захисту Дергачівської районної державної адміністрації, вул. 1 Травня, 8, м. Дергачі, 62300, режим роботи: понеділок-четвер з 8.00 до 17.00 (обідня перерва з 12.00 до 12.45), п'ятниця: з 8.00 до 15.45 (обідня перерва з 12.00 до 12.45), приймальний день: п'ятниця з 9.00 до 15.45 (обідня перерва з 12.00 до 12.45), тел. (05763) 3-20-42, 2-00-51; e-mail.: natali-architect@meta.ua</p> <p>Центр надання адміністративних послуг при Дергачівській районній державній адміністрації, пл. Перемоги, 2а, м. Дергачі, 62300, режим роботи: понеділок, вівторок, четвер, п'ятниця з 09.00 до 16.00, середа з 9.00 до 20.00, субота, неділя та святкові дні – вихідні, тел./факс (05763) 2-06-37, e-mail: dc_drda@ukr.net.</p>
2.	Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги, порядок та спосіб їх подання	<p>Для оформлення паспорту прив'язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності (далі – ТС) до заяви замовником додаються:</p> <ol style="list-style-type: none">1. схема розміщення ТС;2. ескізи фасадів ТС у кольорі М 1:50 (для стаціонарних ТС), які виготовляє суб'єкт господарювання, що має ліцензію на виконання проектних робіт, або архітектор, який має відповідний кваліфікаційний сертифікат;3. схему благоустрою прилеглої території, складену замовником або суб'єктом підприємницької діяльності, який має відповідну ліцензію, архітектором, який має

		<p>відповідний кваліфікаційний сертифікат, відповідно до Закону України "Про благоустрій населених пунктів України";</p> <p>4. технічні умови щодо інженерного забезпечення (за наявності), отримані замовником у балансоутримувача відповідних інженерних мереж.</p> <p>Зазначені документи замовником отримуються самостійно.</p>
3.	Платність або безоплатність адміністративної послуги	Послуга надається безоплатно.
4.	Строк надання адміністративної послуги	Протягом десяти робочих днів з дня надходження заяви та пакета документів, згідно з частиною 2 статті 28 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» (час, витрачений на підготовку та подачу до органу з питань містобудування та архітектури схеми розміщення ТС, ескізів фасадів ТС та отримання технічних умов щодо інженерного забезпечення (за наявності), схеми благоустрою прилеглої території, не входить в строк підготовки паспорта прив'язки ТС).
5.	Результат надання адміністративної послуги	Паспорт прив'язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності. Лист про відмову у видачі паспорта прив'язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності.
6.	Можливі способи отримання відповіді (результату)	Паспорт прив'язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності отримується особисто заявником або уповноваженою ним особою в Центрі надання адміністративних послуг при Дергачівській районній державній адміністрації.
7.	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання адміністративної послуги	Стаття 28 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності». Наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 № 244 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності»